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 ATA DA 21º- VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 09 DE DE-
ZEMBRO DE 2024. 
Aos nove dias do mês de Dezembro do ano de 2024, reuniram-se, sob a convocação da 
Presidente Cristiane Boesing, para realização da Vigésima Primeira Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e vinte e quatro, os Edis: Douglas Mayer, Eugênio Tiago Rauber, Luiz Alberto 
Zwirtes, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio Fenner, Luciano Follmann, Moacir Steffens, Januã 
Henrique Winter. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean. Invocou a 
proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Vigésima Primeira Reunião Ordiná-
ria. Em seguida foi colocado em discussão a Ata da VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA reali-
zada no dia 25 de Novembro de 2024, aprovada por unanimidade, Ata da SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA realizada no dia 04 de Dezembro de 2024, aprovada por unanimidade. Em 
continuidade procedeu-se a leitura das correspondências recebidas: Não houveram. Pos-
teriormente passaram a leitura das matérias do Poder Executivo: - Leitura da Mensagem e 
do Projeto de Lei 083/2024, que autoriza CEDENCIA LOTE N13 - AREA INDUSTRIAL - RAQUEL 
SCHAURICH. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 
084/2024, que AUTORIZA O MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO PODER EXE-
CUTIVO, A EFETIVAR A CESSÃO GRATUITA DE UM VEÍCULO PARA A ASSOCIACAO REGIONAL 
DOS SINDICATOS DOS TRABALHADORES RURAIS DA REGIONAL MISSOES I. (Aprovado por 
unanimidade). Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 085/2024, que ABRE CRÉDITO ES-
PECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e 
do Projeto de Lei 086/2024, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Apro-
vado por unanimidade). Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 087/2024, que ABRE 
CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Dando 
prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereadores: CRISTIANE BOESING: 
Minha saudação a todos os colegas, a quem nos acompanha, a quem está nessa Casa 
nos assessorando também. Hoje nosso colega Jânio, está participando novamente de 
casa, da nossa Sessão, fez uma vídeo chamada no início da Sessão, então ele segue parti-
cipando das Sessões, porém, do celular. Colega Vilson não está presente, está de ates-
tado, mas ele está bem. Eu queira mandar um abraço para os nossos dois colegas, que 
tenham uma boa recuperação e que logo possam estar de volta conosco, que possam 
seguir as suas vidas, tudo são momentos que acontecem, a gente está aqui para dar uma 
força para eles e que tudo isso logo passe, e que logo possam estar bem perante a socie-
dade, e a você Jânio que está na tua casa, que tudo fique logo bem, que logo você 
possa estar junto à sociedade novamente fazendo seu papel. Pode sempre contar co-
nosco também. Quer também estender o convite aos munícipes de São Pedro do Butiá, e 
de outros municípios, na sexta feira teremos um evento de natal, no Centro Germânico 
Missioneiro, que será com o grupo Sol Maior, e também terá apresentação do CTG, então 
será um evento pensado em todos os munícipes, para a gente comemorar o natal, lá no 
Centro Germânico Missioneiro. Em caso de chuva, será comunicado pelas redes sociais do 
munícipio. E no dia 18, será na praça também uma programação pensada nos nosso mu-
nícipes. Então seria isso. Após as manifestações, foram lidas as comunicações da Presidên-
cia:  Convoco todos os Edis, para a 22° Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no 
dia 23 de Dezembro de 2024. 
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